

ВРАЧИ НОВОЧЕБОКСАРСКОЙ БОЛЬНИЦЫ ВЫТАЩИЛИ ТРУБУ ИЗ ПАЦИЕНТА

**Автор: Максакова Дарья Евгеньевна – ведущий специалист по связям с общественностью
БУ «Новочебоксарская городская больница» Минздрава Чувашии**



ВРАЧИ НОВОЧЕБОКСАРСКОЙ БОЛЬНИЦЫ ВЫТАЩИЛИ ТРУБУ ИЗ ПАЦИЕНТА

НОМИНАЦИЯ «ЛУЧШИЙ ПРЕСС-РЕЛИЗ»



Пресс-релиз, изначально задуманный как скромный рассказ о буднях врачей Новочебоксарской больницы, внезапно обернулся настоящим медиа-фейерверком.

Все началось с того, что некий джентльмен, находясь в состоянии, скажем так, «расширенного сознания», совершил пируэт и угодил прямиком в погреб, приземлившись на острый кусок металлической трубы. Несмотря на очевидную рану в ягодичной области, пострадавший, по всей видимости, недооценил серьезность произошедшего и не стал обращаться за медицинской помощью. Три дня спустя, когда состояние ухудшилось, он наконец вызвал скорую помощь.

Бригада "03" оперативно доставила пациента в приемное отделение Новочебоксарской городской больницы. Пациент был осмотрен хирургом, и, учитывая тяжесть состояния, было принято решение о немедленной операции.

И вот, под аккомпанемент жужжащих инструментов, из тела пострадавшего был извлечен 25-сантиметровый стальной «артефакт» диаметром 2,5 сантиметра. При ревизии раны был обнаружен разрыв забрюшинного отдела двенадцатиперстной кишки, который был ушит.

Наш пациент, безусловно, родился под счастливой звездой, или, как говорят, «в рубашке». Во-первых, труба чудом прошла через все тело и не повредила крупные сосуды и другие органы, кроме 12-перстной кишки. Во-вторых, несмотря на позднее обращение, рана зажила без развития осложнений. Всего через две недели, этот «счастливчик» был выписан на амбулаторное лечение, пребывая в состоянии, которое можно охарактеризовать как «удовлетворительное». Оставшись, так сказать, «цел и невредим», если не считать пары новых «особых» отметок.

Цель проекта

Превратить ежемесячный информационный материал, в мощный инструмент привлечения пациентов. Цель — мотивировать их к ведению здорового образа жизни, повысить интерес к деятельности медицинского учреждения и усилить внимание к собственному здоровью. Это, в свою очередь, должно привести к увеличению посещаемости профилактических мероприятий, активно организуемых больницей.

Результат проекта

После публикации пресс-релиза наблюдался значительный всплеск обращений от пациентов. Отмечается существенное увеличение положительных отзывов в адрес медицинского персонала, а также, что особенно важно, рост числа пациентов, проходящих диспансеризацию в отделении медицинской профилактики. Мы искренне надеемся, что эти позитивные изменения отчасти являются следствием нашей информационной кампании.

Переводя сказанное в количественные показатели:

За несколько рабочих дней наша публикация была просмотрена более 15 000 раз пользователями из различных регионов Российской Федерации и других стран.

Новость получила широкий резонанс в авторитетных средствах массовой информации. Информация о проведенной операции и уникальном клиническом случае была распространена федеральными телеканалами, такими как НТВ и РЕН ТВ, информационным агентством РИА Новости, а также популярным новостным Telegram-каналом «Топор», чья аудитория превышает миллионы подписчиков.

На нашу страницу ВКонтакте за пару дней подписалось свыше 500 человек, что стало для нас большим достижением, учитывая небольшие размеры нашего города. Другие наши публикации и видеоматериалы стали набирать больше просмотров, активно появляясь в рекомендательных лентах.

Наиболее значимым результатом стало то, что мы продемонстрировали: в нашей больнице трудятся не просто сотрудники, а высококлассные специалисты, настоящие спасатели, способные справляться с самыми сложными задачами и добиваться, казалось бы, невозможного.

 Царьград 31.10.2025 в 20:40

В Чувашии спасли мужчину, три дня ходившего с трубой в животе

Эта новость в СМИ

 КТВ-Луч 01.11.2025 в 18:18

Пьяный мужчина три дня ходил с 25-сантиметровой железной трубой в теле

 НТВ 01.11.2025 в 06:43

Проткнутый трубой житель Чувашии 3 дня ждал, прежде чем обратиться к врачам

 Алтапресс 01.11.2025 в 02:53

Мужчина несколько дней ходил с трубой в теле

 РЕН ТВ 31.10.2025 в 22:26

Житель Чувашии три дня ходил с металлической трубой в теле

 Газета.Ru 31.10.2025 в 21:58

В Чувашии врачи спасли мужчину, у которого в корпусе застряла труба

 Вечерняя Москва 31.10.2025 в 21:48

Чувашские врачи извлекли из мужчины проткнувшую его 25-сантиметровую трубу

 Радио 1 31.10.2025 в 21:10

Врачи вытащили из мужчины 25-сантиметровую трубу в Чувашии

 РИА Твои Новости 31.10.2025 в 21:02

Пьяный житель Чувашии три дня ходил с 25-сантиметровой трубой в теле после падения в погреб

 Царьград 31.10.2025 в 20:45

В Чувашии спасли мужчину, три дня ходившего с трубой в животе